Prezydent Miasta Oświęcim ogłasza aukcję na sprzedaż samochodu osobowego marki Opel Corsa D 1,2 MR’06
I Przedmiotem zbycia jest:

Samochód osobowy marki Opel Corsa D 1,2, typ nadwozia hatchback 5 drzwiowy, kolor srebrny, rok produkcji 2008 r, pojemność 1229 cm3, moc 80 KM, przebieg ok. 158506 km, paliwo benzyna, skrzynia biegów manualna. Brak dowodu rejestracyjnego i badań technicznych.

Ze względu na rozładowany akumulator i długi okres postoju brak jest możliwości uruchomienia pojazdu.

Cena wywoławcza 2.000 zł
II. Oferty pisemne należy przesłać pocztą na adres Urzędu Miasta Oświęcim, ul. Zaborska 2, 32- 600 Oświęcim lub złożyć w Kancelarii Ogólnej pok. 1 ul. Zaborska 2 lub przesłać na adres e-mail: sabina.kaczmarczyk@um.oswiecim.pl, do dnia 22 maja 2024 r. do godz. 1200. W przypadku przesyłki pocztowej liczy się data wpływu do Urzędu.

III. W razie kiedy kilku oferentów zaoferuje tę samą cenę przeprowadzona zostanie dodatkowo licytacja ustna w dniu 23 maja 2024 r. o godz. 1100. O konieczności przeprowadzenia licytacji oferenci zostaną powiadomieni telefonicznie.

IV. Oferent, który wygra przetarg zobowiązany jest zapłacić cenę nabycia do 7 dni po zawarciu umowy sprzedaży. Nabywca, który w oznaczonym terminie nie wpłaci ceny nabycia traci swoje uprawnienia wynikające z przybicia.

V. Samochód przeznaczony do sprzedaży będzie można obejrzeć, po uprzednim skontaktowaniu się z pracownikiem Referatu Administracyjnego tel. 33/8429407.
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